本文目录

- 香奈儿19号香水停产了吗?
- 香奈儿19是什么皮?
- CHANEL香水有几种品牌?
- 香奈儿甜味的香水有哪些?
- 19-20岁的女孩适合用香奈儿的那款香水比较好知道的推荐一下?
- 香奈儿檀香味香水是哪一个?

香奈儿19号香水停产了吗?

没有停产老的19号是几十年前的配方,香调是花香-绿香调的,用到了很多偏青的植物和花香气息。萊垍頭條

新的19号是去年出的,是花香-木香麝香调的,按调香师的说法是用了更具有现代感的香味,比起以前的版减少了绿色花香的运用,而加重了麝香的气味,理论上来说应该会更柔和性感,另外会比老版稍微甜一点。萊垍頭條

按一个外国朋友的说法是新版少了肥皂和皮革的味(奇怪的形容),少了些个性,但更容易搭配,不挑人。萊垍頭條

香奈儿19是什么皮?

一种是小羊皮,一种是山羊皮。每个包的编码都可以查是什么皮质,只是很多柜姐根本不知道怎么查,或者不愿意去查这么麻烦。山羊皮,做了防磨处理,没有那么容易磨损,也比较立体。

小羊皮是灯光下波光粼粼的,19年出来19都是山羊皮,后来因为山羊皮很容易扁塌没形,所以2020年来,对皮质做了改良,做了立体版的小羊皮,不会那么扁塌。垍頭條萊

CHANEL香水有几种品牌?

CHANEL的也很经典,5号,chance,coco...... 條萊垍頭

1、no5 垍頭條萊

市场价格:50ml/650 垍頭條萊

Chanel的NO.5号香水,让5成为香水界的一个魔术数字,代表一则美丽的传奇。 萊垍頭條

"5"是香奈儿女士的幸运数字,当时巴黎香水界的名鼻ErnestBeaux研制了几款香水样品,香奈儿女士在众多香水样品中,选择了第5支香水,而Chanel No.5香水的发表日,恰好在5月25日,与Chanel第5场的时装发表会同时举行。1953年,Chanel No.5成为第一个使用电视打广告的香水。 萊垍頭條

No.5是Chanel的第一瓶香水,在1921年推出的CHANEL No.5是第一瓶款合成花香调香水,灵感来自花束,融合了奢华与优雅,且表现出女性的勇敢与大胆,完全打破了当时香水的传统精神。香奈儿女士崇尚简洁之美,她希望以简单而不花俏的设计为最初诞生的香水作包装—长方体附以俐落线条的香水瓶, Chanel No.5的黑色字眼呈现于白底上。 萊垍頭條

从玛丽莲·梦露那件著名的睡衣—Chanel No.5诞生以来,Chanel的香水始终以高贵优雅的形像深入人心。1956年,还成为纽约大都会博物馆的收藏。直到今天,Chanel No.5依然稳坐世界销售冠军的宝座。 萊垍頭條

香调:乙醛花香调 萊垍頭條

前味:格拉斯橙花、乙醛、香水树花 萊垍頭條

中味:格拉斯茉莉、五月玫瑰 頭條萊垍

后味:麦索尔檀木香、波旁香根草 垍頭條萊

2、chance 萊垍頭條

市场价格:50ml/680 條萊垍頭

Coco Chanel曾说过 "Chance is my soul."

当Chanel遇上chance时,Chance诞生了。继经典的CHANEL No5后,全新香氛CHANCE以崭新的浑圆形象,成为香水新经典、明日世界的新典范。Chanel香氛大师Jacques Polge以三年时间调制的Chance ,是特别针对年轻勇于尝试、爱好幻想、热情活力、狂野却又纤细的年轻女性所设计。CHANEL为Chance找来俄罗斯模特儿Anne Vyalitsyna为国际形象,正是看准她那份年少轻狂的自信,多元化的性格特质和自然的美态,为反映现今年青女性的最佳人选。 萊垍頭條

Chanel Chance—推出,即在美国造成轰动,以清新花香为主调,动态香味层融合风信子、白麝香、粉红胡椒、茉莉、香根草、柑橘果、鸢尾和琥珀广藿香,散发甜美的感觉之余,也带有感性及热情的气息,甜美与辛辣交织的嗅觉体验,充分表现时代女性朝气勃勃及勇敢果断的一面,CHANCE创新的行星式香味惊喜,摆脱一般前、中、后味的固定形式,让你的甜美气质充满无限惊喜。 頭條萊垍

外包装及瓶身摆脱了过往的设计,创造了令人难忘的新惊喜,以浑圆的瓶身愉悦视觉,粉红色包装来挑逗感官。有别于Chanel经典香氛的方形瓶身,Chance是Chanel史上第一款圆形瓶子的香水,正式地为Chanel揭开了这个新纪元的序幕!在浑圆之内,注满的是狂野的动力、性感的魅力及澎湃的创造力,亦蕴含着宇宙无限的意义,成功的为Chanel香水写下历史的新一页。 頭條萊垍

香调:清新花香调 頭條萊垍

动态香味层:风信子、白麝香、粉红胡椒、茉莉、香根草、柑橘果、鸢尾、琥珀广 藿香 萊垍頭條

3、coco 萊垍頭條

市场价格:50ml/650 萊垍頭條

可可(Coco)由法国香奈儿(CHANEL)公司的Karl Lagerfeld先生为纪念香奈儿女士而设计,于1984年推出。Coco是香奈尔(CHANEL)女士的昵称。 萊垍頭條

其特点在于其香芬将果香、花香、草香、龙涎香有机结合, 使女性的优雅高贵与浪

漫性感完美地合为一体。 萊垍頭條

适合:成熟、优雅、性感的时髦女性,各种场合。萊垍頭條

香奈儿甜味的香水有哪些?

单单说香奈儿甜味的香水系列,就有多达二十多个;比如说,五号香水系列、可可小姐香水系列、邂逅香水系列、邂逅清新淡香水系列、邂逅柔情淡香水系列、可可香水系列、可可小姐黑色香水系列、香奈儿感性魅力香水系列、水晶恋香水系列、十九号香水系列、十九号香水淡雅倾心版等等。可以去专柜试香,喜欢再买,比较每个人对香味的敏感度不同。萊垍頭條

19-20岁的女孩适合用香奈儿的那款香水比较好知道的推荐一下?

比较推荐香奈儿绿色邂逅这款香水味道不浓烈、不甜腻,如同一个甜美的女孩愉快的跳跃。振奋心灵的柑橘香调,以白麝香包裹着。缓缓飘散的茉莉精华,檀香、广藿香及大溪地香根草等的木香调,为香水注入朝气。萊垍頭條

全新的柚木香调令充满生气的感觉更鲜明,形成无可抗拒的慑人力量。垍頭條萊

香奈儿粉色邂逅香奈儿邂逅柔情淡香水,如旋风般再度回响生命中的机遇。洋溢着柔美与热情的花果香调、葡萄柚与温柏鲜明的清新绿色香调,为邂逅的星群香调结构注入色彩与芬芳。 萊垍頭條

香奈儿檀香味香水是哪一个?

女士香水中只有19号和水晶有木香调,男士的香水除了蔚蓝都有木香调,其中黑色瓶的"安透斯"(英文音译,但忘了怎么拼写)木香最重。條萊垍頭

香奈儿5号也很好。萊垍頭條

香奈儿5号是世界上最著名的香水之一,其创始者恩尼斯·鲍与香奈尔一起创造出了香水历史上的奇迹。香奈儿5号香水是全球第一支乙醛花香调的香水,它的香味由法国南部Grass的五月玫瑰、茉莉花、乙醛等80种成分组合而成,清幽的繁花香气凸显女性的娇柔妩媚。先由依兰与橙花作序,然后是五月玫瑰和茉莉的完美混合,散发出匠心独具的花香气息。條萊垍頭